
 

  ùÔh m%ldYk f.dvke.Su yd wdfoaYh 

 

ld¾h m;%sldj 19'1 

inr.uqj m<d;a wOHdmk fomd¾;fïka;=j 

uf.a <Õ re' 10 la ;sfhkjd uf.a .dj re' 15 la ;sfhkjd 

Thd ,shkak" wms fokakd .dj ;sfhk uq¿ uqo, fydhkafk 
fldfyduo lsh,d   

…………………………………………………………… 

fï l=re¨ l+vqfõ l=re,af,da 6 hs 

fï l=re¨ l+vqfõ l=re,af,da 2 hs 

Thd ,shkak" l+vq foflau bkak l=re,af,d .Kk fydhkafk 
fldfyduo lsh,d   

…………………………………………………………… 

uf.a <Õ fmd;a 5 la ;sfhkjd uf.a fmd;a ál ;sfhkafk nE.a 

tfla' uu ta fmd;a m%udKh x 

lsh,d .;af;d;a 

Thd ,shkak" wms fokakd .dj ;sfhk uq¿ fmd;a fydhkafk 
fldfyduo lsh,d   

…………………………………………………………… 

Thd ,shkak" wms fokakd .dj ;sfhk uq¿ fgd*s .Kk 
fydhkafk fldfyduo lsh,d   

…………………………………………………………… 

ug hd¿fjla fgd*s 3 la ÿkakd uf.a <Õ;a fgd*s lsysmhla 
;sfhkjd 



 

ld¾h m;%sldj 19'2 

 x fjkqjg § we;s w.h fhdoñka my; j.=j iïmQ¾K lrkak'  Wmfoia  

inr.uqj m<d;a wOHdmk fomd¾;fïka;=j 

ùÔh m%ldYk f.dvke.Su yd wdfoaYh 

 

x  
ys w.h 

x+2   
ys w.h 

7+x  
ys w.h 

x-3  
ys w.h 

20-x  
ys w.h 

5 5+2 = 7 7+5 = 12 5-3 = 2 20 – 5 = 15 
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